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ATA DA DÉCIMA PRIMEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DO CENTRO DE CIÊNCIAS, 
TECNOLOGIAS E SAÚDE

Ata da 11ª reunião ordinária do Conselho do Centro 
de Ciências, Tecnologias e Saúde realizada em 09 de 
dezembro de 2020, às 10h30, de forma online, pela 
plataforma Meet.google.

Ao nono dia do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte, às dez horas e trinta e três 
minutos, reuniram-se os conselheiros do Conselho do Centro de Ciências, Tecnologias e Saúde, 
de forma online, pela plataforma Meet.google, com a presença dos membros abaixo listados, 
sob  a  presidência  do  professor  Eugênio  Simão.  Este  deu  boas  vindas  a  todos  e  iniciou  as 
atividades  apresentando  as ausências  justificadas  dos  conselheiros  Alexandre,  Bernardo, 
Amauri, Iclícia, Clarice, Cristiane, Randy e Dheyfesson. Ato contínuo, colocou-se em discussão a 
ordem do dia, Ofício Circular nº 34/2020-CTS/ARA de 07 de dezembro de 2020: 1) Apreciação e 
aprovação de atas de reuniões do Conselho do CTS: 8ª, 9ª e 10ª reuniões ordinárias e 6ª e 7ª 
reuniões  extraordinárias;  2)  Processo  nº  23080.047683/2020-73  /  Requerente:  Elaine 
Virmond / Assunto: Apreciação da solicitação de alteração do regime de trabalho. / Relator: 
Conselheiro  Martin  Augusto  Gagliotti  Vigil;  3)  Processo  nº  23080.087665/2020-28  / 
Requerente: Camila Carvalho de Souza Amorim Matos / Assunto: Apreciação da solicitação de 
afastamento para formação – doutorado (1ª renovação). / Relator: Conselheira Solange Maria 
da  Silva;  4)  Processo  nº  23080.047114/2020-28  /  Requerente:  Direção  do  CTS  /  Assunto:  
Apreciação do relatório do PAAD, referente a 2020/2.  / Relator:  Conselheiro Anderson Luiz 
Fernandes Perez; 5) Requerente: Direção do CTS / Assunto: Homologação de representantes do 
CTS no Comitê de Inovação (Andrea Cristina Trierweiller e Tiago Elias Allievi Frizon); 6) Informes  
gerais. Não havendo considerações, a ordem do dia foi colocada em votação e foi aprovada por 
unanimidade.  Na  sequência,  passou-se  ao  primeiro  item  da  pauta.  Item  1) Apreciação  e 
aprovação de atas de reuniões do Conselho do CTS: 8ª, 9ª e 10ª reuniões ordinárias e 6ª e 7ª 
reuniões  extraordinárias:  A redação das  atas,  que haviam sido enviadas  previamente para 
análise dos conselheiros, foi colocada em discussão. Não havendo considerações, foi colocada 
em  votação  e  aprovada  por  unanimidade.  Item  2)  Processo  nº  23080.047683/2020-73  / 
Requerente: Elaine Virmond / Assunto: Apreciação da solicitação de alteração do regime de 
trabalho. / Relator: Conselheiro Martin Augusto Gagliotti Vigil: O professor Martin fez a leitura 
do parecer,  sendo este  favorável  ao  pleito.  Em discussão,  o  professor  Simão repassou aos 
conselheiros que fez contato com a PRODEGESP, e foi informado que a SEPLAN recebeu uma 
suplementação orçamentária para ser utilizada na migração de regime de trabalho de 20 para 
40 horas. O professor Anderson informou que todos os chefes de departamento foram avisados 
desta  possibilidade.  Acrescentou que,  segundo o professor  Rafael,  os processos  do DCS da 
mesma natureza já estão na CPPD para implementação. Não havendo outras considerações, o  
parecer  foi  colocado  e  votação  e  foi  aprovado  por  unanimidade.  Item  3)  Processo  nº 
23080.087665/2020-28 / Requerente: Camila Carvalho de Souza Amorim Matos / Assunto: 
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Apreciação  da  solicitação  de  afastamento  para  formação  –  doutorado  (1ª  renovação).  / 
Relator: Conselheira Solange Maria da Silva: A  professora Solange fez a leitura do parecer, 
sendo este favorável ao pleito. Não havendo considerações, o parecer foi colocado e votação e 
foi  aprovado  por  unanimidade.  Item 4)  Processo  nº  23080.047114/2020-28  /  Requerente: 
Direção do CTS / Assunto: Apreciação do relatório do PAAD, referente a 2020/2. / Relator:  
Conselheiro Anderson Luiz Fernandes Perez: O professor Anderson fez a leitura do parecer, 
sendo este favorável ao pleito. Não havendo considerações, o parecer foi colocado e votação e 
foi aprovado por unanimidade. Item 5) Requerente: Direção do CTS / Assunto: Homologação 
de representantes do CTS no Comitê de Inovação (Andrea Cristina Trierweiller e Tiago Elias  
Allievi Frizon): O professor Simão iniciou a discussão reforçando a necessidade de abertura de 
processo para apreciação de itens por este conselho. Questionou ao plenário se aceitam votar  
da  forma disposta  na  pauta.  Não  havendo  contrários,  passou-se  a  votação.  Os  nomes dos 
representantes  foram colocados  em votação  e  foram aprovados  por  unanimidade.  Item 6) 
Informes gerais: Novamente com a palavra, o professor Simão questionou sobre a necessidade 
de  recesso  do  conselho  no  mês  de  janeiro  de  2021.  O  professor  Maurício  relembrou  das 
orientações recebidas anteriormente sobre a marcação de férias. O professor Simão ressaltou a 
importância da organização da substituição dos chefes e coordenadores em período de férias, a 
fim  de  não  deixar  os  departamentos  e  cursos  descobertos.  O  professor  Anderson 
complementou a fala citando que o ideal é que os departamentos organizem um revezamento. 
Somente em último caso a direção do CTS poderá responder pela função por um pequeno 
período. As professoras Ana Lúcia e Solange comentaram a situação de seus departamentos. 
Ato contínuo, o professor Simão informou sobre os procedimentos e fluxos para a realização de 
atividades presenciais, conforme diretrizes do Guia de Biossegurança. Na sequência, pediu para 
que os representantes da CIT alertassem o professor Robson das instâncias recursais, caso o 
pedido de licença para tratar de interesses particulares por três anos seja indeferido. O assunto 
gerou ampla discussão entre os conselheiros Solange, Fábio e Anderson. A TAE Samira repassou 
a  tramitação  do  processo  e  a  localização  atual  do  mesmo.  Novamente  com  a  palavra,  o 
professor Simão informou sobre a necessidade de revisão da marcação de férias pelas chefias,  
sobre a utilização do sistema de forças de trabalho e sobre o SIGEPE Gestor. Na sequência, o 
professor Anderson falou sobre o sistema de gestão de planos de ensino. Nada mais havendo a 
tratar, o presidente agradeceu a presença de todos e encerrou a sessão às onze horas e vinte e 
um minutos, da qual, para constar, eu, Samira Belettini Borges, Secretária Executiva (SRTE/SC  
1214),  lavrei  a  presente  ata,  que,  se  aprovada,  será  assinada  pelos  membros  presentes. 
Araranguá, 09 de dezembro de 2020.
Assinaturas:
Eugênio Simão

Anderson Luiz Fernandes Perez
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Alessandro Haupenthal

Ana Lúcia Danielewicz

Antônio Carlos Sobieranski

Camila Mascarelo Panisson

Fabiane Perondi

Fábio Rodrigues De La Rocha

Gisele Agustini Lovatel

Giuliano Arns Rampinelli

João Matheus Acosta Dallmann

Leandro Batirolla Krott

Luciano Lopes Pfitscher

Martin Augusto Gagliotti Vigil

Mauricio Girardi

Nadine Edda Corrêa
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Ricardo Alexandre Reinaldo de Moraes

Rossana Lopes Pereira de Souza

Solange Maria da Silva

Suelen Dias Fagundes Brandolt

Tiago Elias Allievi Frizon

Samira Belettini Borges
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